

Аналіз впливу
проекту постанови Правління Національного банку України
“Про внесення змін до Положення про особливості укладення договорів
страхування зі споживачами” на ринок фінансових, супровідних послуг

I. Основні критерії, за якими буде оцінюватись ефективність результатів правового врегулювання питання

Проект постанови Правління Національного банку України “Про внесення змін до Положення про особливості укладення договорів страхування зі споживачами” (далі – Проект) приймається відповідно до частини третьої статті 4 розділу II Закону України “Про страхування” (далі – Закон про страхування) та частини п’ятнадцятої статті 9 розділу II Закону України “Про фінансові послуги та фінансові компанії” (далі – Закон про фінансові компанії).

Проект передбачає зміни до Положення про особливості укладення договорів страхування зі споживачами в частині встановлення вимог щодо наявності у договорі обов’язкового страхування цивільно-правової відповідальності власників наземних транспортних засобів, укладеного у формі електронного документа, електронного підпису споживача з урахуванням вимог законодавства України та кваліфікованого електронного підпису особи, уповноваженої страховиком або страховим посередником на підписання договорів страхування, із кваліфікованою електронною позначкою часу, накладений такою особою (якщо використання іншого виду підпису не передбачено договором страхування, що є першим, основним або яким встановлюються ділові відносини).

Окрім цього, Проектом передбачаються зміни до технічних вимог до договору страхування, які уточнюють, що в разі укладення договору страхування шляхом приєднання, технічні вимоги Положення застосовуються виключно до індивідуальної частини такого договору страхування.

Для відстеження результативності Проекту планується аналізувати практику застосування оновлених вимог Положення про особливості укладення договорів страхування зі споживачами, використовуючи звернення, запити, повідомлення споживачів, пропозиції страховиків та страхових посередників, а також відповідні публікації в засобах масової інформації.

II. Очікуваний вплив на сферу правового регулювання

Вимоги Проекту сприятимуть дотриманню страховиками та страховими посередниками вимог законодавства України до письмової форми правочину під час укладання договорів обов’язкового страхування цивільно-правової відповідальності власників наземних транспортних засобів.

III. Розрахунок витрат та вигод

Виконання вимог Проекту не потребує додаткових витрат Національного банку України, оскільки здійснюється в межах його повноважень.

Виконання вимог Проекту потребуватиме витрат страховиків та страхових посередників для забезпечення можливості підписання договору обов’язкового



ДОКУМЕНТ СЕД НБУ АСКОД

Підписувач Пишний Андрій Григорович

Сертифікат 36186A0FEAAD76B204000006C1B00009C690000

Дійсний до: 08.10.2024 11:11:17

Національний банк України



V/14-0006/100812

від 13.08.2024 22:55

страхування цивільно-правової відповідальності власників наземних транспортних засобів кваліфікованим електронним підписом з кваліфікованою позначкою часу. При цьому, наразі страховиками відповідно до вимог Положення про особливості укладення договорів страхування вже має бути забезпечена можливість підписання інших договорів страхування кваліфікованим електронним підписом з кваліфікованою позначкою часу.

Голова

Андрій ПИШНИЙ



ДОКУМЕНТ СЕД НБУ АСКОД

Підписувач Пишний Андрій Григорович

Сертифікат 36186A0FEAAD76B2040000006C1B00009C690000

Дійсний до: 08.10.2024 11:11:17

Національний банк України



V/14-0006/100812

від 13.08.2024 22:55